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MATEMATYKA

Na ktérym rysunku przedstawiono 9 samochodéw? Otocz kétkiem litere.

mEe (meaa) (feeEa) (aa e

= = r=i=gi=gll Jl f=r=gr=gr=
EEmm Eam aems | ==
A B C D

W puste okienka wpisz liczby sasiednie dla wskazanej liczby.

S )]

Poréwnaj liczby. Miedzy nimi wpisz w okienko znak <, > lub =.

42( )28

n Ustal, jaka jest dlugos¢ przedstawionego dlugopisu.
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cm

Odpowiedz: cm.

Ktoéra liczba jest o 7 wieksza od liczby 22?2 Otocz kotkiem litere.

14 15 17 29
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Na przyjecie urodzinowe Kacper zaprosit 11 dziewczynek i 8 chtopcéw. Ile
wszystkich dzieci zaprosit Kacper?

Odpowiedz: dzieci.

2 klasa 2.



MATEMATYKA

Zapisz liczbe poziomek nanizanych na zdzbla trawy.

Dziesigtki  Jednosci Odpowiedz:

n Lenka z kolezankami i kolegami grata w kwadraty.
W druzynie Lenki byto 10 graczy. Podczas gry
z druzyny Lenki odpadlo 8 graczy. Ile graczy zostalo
w tej druzynie?

Odpowiedz:

Ustal, ktore z podanych drzew jest wyzsze od deba, ale nizsze od sosny. Otocz
kotkiem litere.

Brzoza
W

- Qarzgbing) (o)
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1[0\l Zapisz liczby od najmniejszej do najwigkszej.

57 16 23 78 91 45

Odpowiedz:

klasa 2.
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MATEMATYKA

Oblicz:

111 22+ 13=
11.2 14

56
113 58 _47 =
11.4 100

_1
115 4.9-=
116 30:3=

Narysuj kwadrat.

4 klasa 2.



MATEMATYKA

Przedstaw na termometrze 20 °C ciepfa.

°C

35
30
25
20
15
10

: &

Odpowiedz:

klasa 2. 5



MATEMATYKA

1150 Oblicz:

5 EUR 25 ct
T2 EUR 20 ct

1131 Wpisz, jakie cztery monety centowe pozwalajg uzyskac¢ 1 euro. Monety moga by¢
takie same.

20 = ct+ ct+ ct+ ct

178 Janka zwazyta walizke i na kartce zapisata wynik.
Jaka jednostke miary obok otrzymanej liczby %
powinna zapisa¢ Janka? Otocz kétkiem litere. 7

Odpowiedz:

6 klasa 2.



MATEMATYKA

19

Wpisz w okienko, jak nazywamy element trdjkata oznaczony strzalka.

Waldek chce wszystkie klocki przetozy¢ do pustego pudetka. W jednym rzedzie
pustego pudetka miesci si¢ 7 klockow. Czy wszystkie klocki zmieszczg w pustym
pudetku? Wybierz odpowiedz i ja uzasadnij.

-

Pudetko z klockami Puste pudetko

Zmieszczq sie, bo

Nie zmieszczq sie, bo

Kropki na figurach sg utozone w pewnej kolejnosci. Ustal, jak powinny by¢
ulozone kropki na ostatniej figurze i narysuj te kropki.

L) B G € ) G O O

Uczen rozwiazywat zadanie.

Romek i Laura grali w gre komputerowa. Romek uzyskat
34 punkty, a Laura uzyskata 39 punktdéw. ......2

39 - 34 = 5 (punktéw)

\Odpowiedi: 5 punktow.

Co obliczyt uczen? Zapisz pytanie do tego zadania.

Pytanie do zadania:

klasa 2.
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MATEMATYKA

Z ktérg liczbg dana nieréwnos¢ bedzie prawdziwa? Otocz kotkiem litere.
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W parku wodnym

W niedziele drugoklasista Marek z mamg i tatg byt
w parku wodnym.

241 Na podstawie tabeli oblicz, ile rodzina zaptacita B

za pobyt w tym parku.
Cena biletu
Dni robocze Weekendy i dni $wiateczne
Dorosty 21 EUR 25 EUR
Dziecko 15 EUR 19 EUR

Odpowiedz: EUR.

242 O ile euro bilet dzieciecy w weekendy i dni $wigteczne jest drozszy niz w dni
robocze?

Odpowiedz: o EUR.

243 Marek jeden raz obszed! basen dookota. Na
podstawie rysunku oblicz, ile metréw razem
przeszedl Marek dookota basenu.

Odpowiedz: m.

klasa 2.



MATEMATYKA

24.4

24.5

24.6

24.7

Marek zjechal do basenu ze zjezdzalni o dlugosci 58 m. Tata zjechat do
basenu ze zjezdzalni, ktora jest o0 40 m dluzsza od zjezdzalni Marka. Jaka jest
dlugos$¢ zjezdzalni taty?

Odpowiedz: m.
W basenie bylo 8 dzieci. Gdy do basenu zjechalo jeszcze kilkoro dzieci, to juz

ich bylo razem 13. Ile dzieci jeszcze zjechalo do basenu?

Odpowiedz:

Z pigciu zjezdzalni jednoczesnie zjezdzalo po 2 dzieci. Napisz dzialanie
mnozenia, ktére pozwoli obliczy¢, ile dzieci razem zjechalo do basenu
jednoczesnie.

Odpowiedz:

Rodzina Marka przyszta do parku wodnego, gdy zegar pokazywatl:

Przedstaw na tarczy zegara, o ktorej godzinie rodzina Marka wyszla z parku
wodnego, jesli w parku spedzita 5 godzin.

klasa 2.
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MATEMATYKA

Na diagramie przedstawiono dane dotyczace liczby oséb, ktére odwiedzity park

wodny od godz. 12 do godz. 13. Na podstawie danych diagramu odpowiedz na

pytania.
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3 Dzieci Dzieci Uczniowie Doroéli

(do 2 lat) (2- 6 Iat) (7 - 181at) (wigcej niz 18 lat)

Grupy odwiedzajacych

251 [le 0s6b razem odwiedzito park od godz. 12 do godz. 13?
Odpowiedz: odwiedzajacych.

252 W ktérej grupie odwiedzajgcych byto wiecej niz w grupie dzieci od 2 do 6 lat,
lecz mniej niz uczniéw?

Odpowiedz:

Rodzina jechala z Birsztan do Druskiennik przez Olite. Na podstawie rysunku

oblicz, ile kilometréw przebyta rodzina.

Napisz rozwigzanie.
Birgztany

31 km

Olita

O 23 km wigcej niz
od Birsztan do Olity

Odpowiedz‘: Druskienniki

klasa 2.



POWIEDZ SWOJE ZDANIE O
WYKONANYCH ZADANIACH

Podkresl, co pasuje.

Czy zadania Ci si¢ podobaly?

s (L
et 9

Tak Nie

Czy wystarczylo czasu?

it "0
et 9

Tak Nie

Czy latwo byto wszystko wykonac?

" "0
St 9

Tak Nie
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